



国防部披露日方挑衅性行动:

日战机开启火控雷达照射我东海巡航军机

7月4日,国防部就日方挑衅我巡航战机事答记者问。

有记者问:据报道,日本政府相关人士称,最近发生多起中国军机南下钓鱼岛的事件。6月17日,中国军机南下钓鱼岛方向,日航空自卫队派F-15战机紧急起飞。日机接近中国军机并进行警告,但中国军机没有立刻撤离,日机与中国军机多次正面对峙。日机为躲避风险,发射了

红外干扰弹,然后飞离空域。中方能否证实并介绍上述事件有关情况?

国防部新闻局答:日方有关言论纯属颠倒黑白、混淆视听。6月17日,中国军队两架苏-30战斗机在东海防空识别区例行性巡航。日两架F-15战机高速逼近挑衅,甚至开启火控雷达对我照射。我军机果断应对,采取战术机动等措施,日机投放红外

干扰弹后逃逸。

日机的挑衅性行动极易引发空中意外事件,危害双方人员安全,破坏地区和平稳定。

中国军队维护领土主权和国家安全的决心意志坚定不移。中方要求日方停止一切挑衅行为,同时尽早同中方相向而行,排除有关谈判障碍,为启动和运行中日防务部门海空联络机制创造条件。

据国防部网站

车俊被任命为浙江省副省长代理省长

浙江省十二届人大常委会第三十次会议4日决定接受李强辞去浙江省省长职务,任命车

俊为浙江省副省长,代理浙江省省长。

据新华社

中央第十轮巡视进驻16个地区和单位

截至3日,十八届中央第十轮巡视已进驻国务院参事室、国务院法制办公室、审计署、天津、湖北等16个地区和单位。

中央纪委监察部网站3日发布消息,6月29日至7月3日,中央第十轮巡视第一、二、三、四、

六、十、十一、十三共8个巡视组,已陆续进驻国务院参事室党组、国务院法制办、审计署、社保基金会等12家中央单位,还进驻了天津市、湖北省、江西省、河南省4个省市进行“回头看”。

综合

北京警方证实:

在公交车站持刀杀死两人的嫌疑人上吊死亡

北京警方4日下午证实,涉嫌在海淀区静淑苑公交车站持刀伤人、致2人死亡1人受伤的嫌疑人金重齐已上吊死亡。

北京市公安局海淀分局3日下午接到群众报警,在海淀区阳台山附近树林内有一男子自吊死亡。警方迅速调查确认,死者为6月27日海淀静淑苑公交车站持刀伤人案犯罪嫌疑人、公安部A级通缉令通缉对象金重齐(男,53岁,北京市人)。

6月27日14时许,北京市海

淀区学清路静淑苑公交车站发生持刀伤人案件,造成李某(男,27岁,黑龙江省人,某公司职员)、孟某(男,54岁,北京市人,无业)死亡;叶某(男,31岁,北京市人,某高校应届毕业生)受伤。警方经过侦查,确定金重齐有重大作案嫌疑,公安部6月28日发出A级通缉令,“悬赏”5万元通缉金重齐。

目前,案件中受伤的叶某经救治伤情稳定,无生命危险。警方正在进一步工作中。据新华社

辽宁本溪一煤矿13人被困井下

国家安全生产监督管理总局4日发布消息称,7月4日凌晨3时左右,辽宁省本溪市溪湖区彩北村一非法小煤矿因非法盗采发生火灾,造成13人被困井下。

安监总局工作组已紧急赶赴事故现场,指导地方全力做好抢险救援和事故处置等工作。

安监总局要求辽宁省安监局、辽宁煤监局配合地方千方百计搜救被困人员,做到科学施救,严防发生次生事故;进一步核清事故有关情况,查明事故原因,依法依规严肃追责,及时报告事故救援处置进展。

局、辽宁煤监局配合地方千方百计搜救被困人员,做到科学施救,严防发生次生事故;进一步核清事故有关情况,查明事故原因,依法依规严肃追责,及时报告事故救援处置进展。

安监总局强调,各地、各部门要加强监管,严格执法,严厉打击各类违法违规行为,严防类似事故发生。据新华社

深圳对后排乘客“不系安全带”开罚

深圳交警4日开始对“不系安全带”进行全面处罚,对于后排乘客不系安全带的车辆,驾驶员也将受到处罚。据统计,在首日行动中总共查处“不系安全带”402宗,其中涉及后排不系安全带的共94宗。

6月27日深圳交警首次开展“不系安全带”专项整治,对高速公路、重点车辆的驾驶人(含后排)未按规定使用安全带开展执法,最高罚款500元。考虑到后排乘客系安全带需要适应期,交警设置了一周的缓冲期,对后排乘客不系安全带的违法行为予以提示和警告。

7月4日起,交警在继续加强前排不系安全带交通违法查处的同时,对后排乘客不系安全带依法开展处罚。据统计,4日共查处402宗,涉及后排不系安全带的共94宗,其中处罚7宗、警告87宗。

据深圳交警相关负责人介绍,执法人员将对高速公路行驶的所有机动车上

后排乘客)未按规定系安全带的交通违法行为依法进行查处;对快速干道行驶的四类重点车辆(校车、营运货车、出租车、网约车)的所有驾乘人员(司机及前后排乘客)未按规定系安全带的交通违法行为依法查处;对快速干道行驶的非重点车辆,普通道路行驶的所有机动车上的驾驶员及前排乘客未按规定系安全带的交通违法行为进行依法查处;对后排乘客未按规定系安全带的,进行提示和警告。

深圳交警表示,根据相关法律规定,驾驶人应当督促乘坐人员使用安全带,不得在乘坐人员未按照规定使用安全带的情况下驾驶机动车。对乘客不系安全带的,交警将依法对驾驶人进行处罚。目前开展的“不系安全带”专项整治行动还在继续开展,并形成常态执法。

据新华社

遗失 江苏蓝天水利建设有限公司,殷小平,建造师证书编号01154537,声明作废。

感人 导游带团遇车祸 救了47人自己却不幸遇难

旅游团在河南三门峡陕州区发生车祸,带团导游韩滨在自己双腿折断、五脏出血情况下,依然不忘为游客开门,让游客先下车!最后,车上47名游客全部得救,而韩滨却不幸遇难。



韩滨(中)生活照

7月1日14:26,一个前往三门峡的旅游团在陕州区310国道王家寨路段发生车祸。危急关头,带团导游韩滨在自己双腿折断、五脏出血的情况下,依然不忘为游客开门,让游客先下车!最后,车上47名游客全部得救,而韩滨却不幸遇难。

韩滨的朋友圈,永远定格在了7月1日那天。

韩滨遇难的消息传来,他的同行、朋友,还有在焦作的亲人、老乡都纷纷悼念。

韩滨的母亲在得知儿子突然去世的消息后,怎么也不能相信这个事实。从7月1日到7月3日,老人滴水未进,几次哭晕过去。

如今,车上的游客们都已返

回北京,但是一提起发生车祸时,这位来自焦作的导游韩滨在生死关头的所作所为,游客们依然不能平静。

发生车祸时,游客们只看到了导游韩滨在示意让大家赶快下车,可他们大多数人并不知道,当时的韩滨已经双腿折断,内脏出血。仍在医院的游客温京来记得,当时的韩滨已经疼得不能说话。

车上47名游客全部得救,而今年才刚刚34岁的韩滨却离开了,留下他的妻子、年迈的父母,还有刚满三岁的儿子。

据了解,韩滨和妻子都是独生子女,两人供养着四个老人和一个孩子,经济并不宽裕。综合

震惊 被泼不明液体 多名短裙女腿部灼伤

“爱穿短裤短裙的MM注意啦,福州宝龙和万象发现有人往MM大腿上喷化学药剂。”3日,这条消息在微博上炸开了锅。经记者核实,一个月来,此类事件在福建福州宝龙万象一带至少已发生了4起。



被灼伤的腿

男子作案后未逃

3日,记者找到了其中一位受害女生小许。据小许介绍,6月29日晚,她穿着短裙和5个好朋友一起到宝龙玩。当晚9时27分左右,在宝龙一楼幻彩化妆品的那个门厅,她突然感觉小腿处很痛,以为被人扎了针,用手去摸,手也很痛,这时才感觉出被什么东西灼伤了。小腿多处出现红点,还起了疱。

她们几人赶紧喊来保安,并一起去看监控,发现有个20多岁的男子,穿黑中裤白色T恤跟着她,靠她很近,并在她的左小腿上泼了什么东西,之后该男子也没有离开,在不远处看着。她们去寻找保安协助时,该男子还在观察她的举动,直到她们报警,该男子才离开宝龙。

小许说,这几天都到医院治疗,虽没感染,但还是留下了伤疤。3日,记者到宝龙5楼的物业

处采访,他们都知道女生被泼不明液体的事件,但具体发生了几起,他们并不清楚。

还有其他受害者

3日,记者从福州总医院烧伤科江榕医生那里了解到,最近他接诊了三名有上述遭遇的患者,受害地点都在福州宝龙或者万象周边。

据江榕介绍,第一个患者是5月26日那天受伤的,她是福州一医院肿瘤科的医生,大腿前侧被灼伤。6月2日来的是个23岁的女孩,受伤部位相同。第三个患者是6月27日晚上9时多受伤的,她是福州一大学大三女生,20岁。几个患者都有共同的特点:都为年轻的女性,都穿短裙;受伤当时灼痛,经处理能较快恢复,没有明显的后遗症。

不明液体到底是什么?医生说,他们也不清楚。

据《海峡都市报》